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Considerando que esta Vereadora tomou conhecimento da compra de 
medicamentos realizados para a saúde pública de nosso Município; 

Considerando a necessidade de transparência na aplicação de recursos 
públicos e as prerrogativas desta Casa de Leis em fiscalizar os atos do Poder Executivo. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) Como se procede a compra de medicamentos correspondentes ao
ano de 2021? Qual o critério para escolha das medicações? 

b) Na última aquisição de medicações, foi respeitada a lista de compra
de medicamentos 2021 apresentada pela farmácia do povo? 

c) Quem é/são o(s) responsável(is) em fazer a lista das necessidades
para a compra de remédios referente ao ano de 2021? 

d) O remédio OMEPRAZOL é fornecido pelo Governo do Estado de
São Paulo? Se positiva a resposta, por que foi comprado o remédio OMEPRAZOL se é 
medicação oferecida pelo governo estadual? 

d.l) Quantos remédios OMEPRAZOL foram comprados?
d.2) Quantos remédios OMEPRAZOL havia no estoque antes da

compra? Se já havia considerável número no estoque, qual a justificativa para a compra de 
mais remédios? 

d.3) Quantos desse remédio há no estoque, na presente data? Favor
comprovar. 

e) O remédio CLOMIPRAMINA 25 mg é fornecido pelo Governo do
Estado de São Paulo? Se positiva a resposta, por que foi comprado o remédio 
CLOMIPRAMINA 25 mg, se é medicação oferecida pelo governo estadual? 

e.1) Quantos remédios CLOMIPRAMINA 25 mg foram comprados?
e.2) Quantos remédios CLOMIPRAMINA 25 mg havia no estoque

antes da compra? Se já havia considerável número no estoque, qual a justificativa para a 
compra de mais remédios? 

e.3) Quantos desse remédio há no estoque, na presente data? Favor
comprovar. 
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f) O remédio DIAZEP AN é fornecido pelo Governo do Estado de São
Paulo? Se positiva a resposta, por que foi comprado o remédio DIAZEPAN se é medicação 
oferecida pelo governo estadual? 

f.1) Quantos remédios DIAZEP AN foram comprados?
f.2) Quantos remédios DIAZEP AN mg havia no estoque antes da

compra? Se já havia considerável número do estoque, qual a justificativa para a compra de 
mais remédios? 

f.3) Quantos desse remédio há no estoque, na presente data? Favor
comprovar. 
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g) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 16 de agosto de 2021. 
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Sandra Valéria Vadalá Muller 7 Vereadora 


